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ECUACIÓN GENERAL DEL PLANO

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Probamos por medio de la lógica, pero descubrimos por medio de la intuición.
Henri Poincare, matemático y polimatía francés

Encuentra la ecuación general del plano que aparece en la figura.

Planos:

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuación
o mirar las preguntas otra vez.
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Ecuaciones generales:

a z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

b z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

c z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

d z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

e z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

f z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

g z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

h z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0



¡Impresionante! ¡Sigue así!¡Excelente! ¡Una maravilla!¡Buen trabajo! Sigue así.¡Genial! ¡Ahora a por la Medalla
Fields!

¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

Todavía no eres Einstein, ¡pero muy
buen trabajo!

Es como quedar segundo cuando
podrías haber ganado.

Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

¡Estuvo cerca! La próxima vez brillarás
como una estrella.

Has estado tan cerca de la victoria. . .
¡Sigue intentándolo!

Inténtalo de nuevo, ¡con práctica
mejorarás!

Está bien, pero podría estar mejor.No fue lo peor, pero la próxima vez
come un trozo de chocolate y seguro que

te ayudará.

No está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.

¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

Tampoco era Enigma, ¿dónde está el
problema?

Puede que no seas un futuro ganador de
la Medalla Fields, pero puedes hacerlo

mejor en esta prueba.

¡Podría haber sido peor!Para ti esto es como una película
extranjera: necesitas subtítulos.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?

Ese momento incómodo en el que
terminas un problema de matemáticas y

tu solución ni siquiera está entre las
opciones. . .

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.




